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Адвокати Јулије Тимошенко, која издржава седмогодишњу затворску казну због
злоупотребе службеног положаја, уложиће жалбу Врховном суду Украјине на ту
пресуду.

  

  

Правни заступници лидерке украјинске опозиције навели су да сада имају могућност да
се жале највишој судској инстанци у земљи на основу одлуке Европског суда за људска
права, који је закључио да је пресуда против Тимошенкове "самовољна и незаконита",
преноси АФП.

  

Суд у Стразбуру је ту одлуку донео још 30. априла, али је она ступила на снагу јуче.

  

"Од данас, одбрана има основа да се жали Врховном суду Украјине како би политички
мотивисана пресуда била преиспитана и поништена", рекао је новинарима адвокат
Тимошенкове Сергеј Власенко, додавши да ће жалба бити поднета ускоро.

  

Подношење жалбе највишој судској инстанци у Украјини пружа још једну шансу да бивша
премијерка буде ослобођена и да се ублаже последице случаја који је уназадио наде
Кијева да се придружи ЕУ.
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У одсуству председничког опроштаја, жалба највишем украјинском суду је последње
правно средство које је Тимошенковој доступно у земљи.

  

Високи специјални суд Украјине је у августу одбацио жалбу на пресуду против ње,
подсећа француска агенција.

  

Јулија Тимошенко (53) је стављена у притвор у августу 2011, а два месеца касније је
осуђена на седмогодишњу робију због тога што је прекорачила своја овлашћења док је
била премијерка тиме што је склопила споразум о гасу са Русијом.

  

Тимошенко упорно тврди да је украјински председник Виктор Јанукович наложио да она
буде стављена иза решетака, у покушају да је елеминише из политичког живота, као
опасног противника уочи председничких избора који ће се одржати 2015. године.

  

Пресуда против ње се веома негативно одразила на односе Украјине са ЕУ и
представља препреку за потписивање Споразума о пидруживању са том блоком.

  

Предводница продемократске "наранџасте револуције" 2004. године има и других мука
са законом, укључујући одвој.

  

(Танјуг)
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